
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

98 x 92 = 
 

PEGAR 

 

100- 98 = 2 

100- 92= 8 
 

PEGAR 

 

92 – 2 = 90 o  
98 - 8= 90_ _.  

 
PEGAR 

 
 

2 x 8 =16. 
 
 

 

Solución: 9016 

 

 

Juan Antonio Durán Siles 

CEIP Bilingüe Alba Plata, 
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PASO 1 

 
1º Hallamos la diferencia hasta 100. 

 
 
 
 

PASO 2 

 

2º Restamos en cruz. 
Ya tenemos las dos primeras cifras. 

 
 
  

PAS0 3 

 

3º Multiplicamos las diferencias. 
Estas son las dos últimas cifras del resultado y las adosamos. 

 
 


